Fare sostegno: gli altri come risorsa
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Problema

Il prezzo di listino di un videogioco e di 70 €. In un negozio, che
chiameremo negozio A, viene applicato lo sconto del 10%, mentre in un
altro, che definiamo negozio B, lo stesso videogioco viene venduto con

uno sconto di 9 € rispetto al prezzo di listino. Determinare | prezzi di
effettiva vendita del videogioco nei due negozi.

Svolgimento

Neqg. A 100:10=70:x x=10x70:100=7 [10—-7=63 €

Neqg. B /0-9=61€

Risposta
Il prezzo di effettiva vendita del videogioco nel negozio Ae di 63 €

Il prezzo di effettiva vendita del videogioco nel negozio B e di 61 €
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Le tecniche operative

| libri — quaderno per imparare
F L’adattamento dei libri di testo

Flabe e racconti per imparare

Le schede diraiuto disciplinari

L aboratorio- esercitazioni

Le agende del-‘compito

L’'informatica inclusiva



Raglonare, indagare e ricercare insieme
++ &n fondo (apprendimento & un
lavoro (di squadrm) da detective!
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‘Dimm( Trancesco”

lo, Luca e Simone abbiamo comprato gli occhiali in quella bancarella
Costaano dieci euro ma ce i ha dati per cinque’.

"Ght 8 tu che ne pensi?”
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Ravenna, maggio 2010... gita scolastica
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